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Тестовая часть
Выберите единственно верный ответ из 

четырех, предложенных ниже



Задание 1
Переполнение сферы обращения 

бумажными деньгами из-за их чрезмерного 
выпуска по сравнению с потребностями, 
выраженными в действительных деньгах 

— золоте, называется
1. Дефицитом.
2. Инфляцией.
3. Девальвацией.
4. Конкуренцией.



Задание 2
В Германии 20-х годов XX века посетители 
кафе нередко вынуждены были платить за 

обед вдвое больше той цены, что 
указывалась в меню. Этот факт служит 

непосредственным проявлением
1. Кризиса сферы обслуживания
2. Роста спроса
3. Бюджетного кризиса
4. Денежной инфляции



Задание 3

В стране Z за последний год цены выросли 
на 20%, а качество товаров и услуг 

осталось неизменным. Как называется 
данное экономическое явление?

1. Экономический рост.
2. Безработица.
3. Деноминация.
4. Инфляция.



Задание 4
Верны ли следующие суждения об 

инфляции? 
⚫ А. Инфляция выражается в повышении 

общего уровня цен. 
⚫ Б. Повышение цены на товар во всех случаях 

вызвано инфляцией. 
1. Верно только А
2. Верно только Б
3. Верны оба суждения
4. Оба суждения неверны



Задание 5
Верны ли следующие суждения об 

инфляции? 
⚫ А. Потери от инфляции у средних слоев 

населения больше, чем у бедных.
⚫ Б. Инфляция предполагает рост цен на 

товары и услуги.
1. Верно только А.
2. Верно только Б.
3. Верны оба суждения.
4. Оба суждения неверны.



Задание 6

Какое экономическое явление отражается в 
следующем описании А. Смита: «Портной 

не шьёт себе сапоги, а покупает их у 
сапожника. Сапожник не шьёт для себя 

одежду, а покупает у портного»? 
1. Специализация.
2. Инфляция.
3. Социализация.
4. Безработица.



Задание 7
Верны ли следующие суждения об 

инфляции? 
⚫ А. Одним из проявлений инфляции является 

увеличение цен на сырьё и энергию.
⚫ Б. Высокий уровень инфляции ведёт к 

замедлению темпов экономического роста.
1. Верно только А
2. Верно только Б
3. Верны оба суждения
4. Оба суждения неверны



Задание 8
Фирма повысила цены на производимые ею 

телевизоры, так как в целях улучшения их 
качества она закупила и использовала 

новые технологические линии. Эта 
ситуация непосредственно иллюстрирует:

1. Технический прогресс
2. Рост инфляции
3. Падение спроса
4. Монополизацию экономики



Задание 9
Непосредственным негативным 

последствием инфляции может стать:

1. Ослабление конкуренции между 
предприятиями.

2. Уменьшение ассортимента производимых 
товаров.

3. Ослабление государственного регулирования 
экономики.

4. Падение реальной стоимости личных 
сбережений.



Задание 10
Пенсионеру задержали выплату пенсии. От 

инфляции

1. Пенсионер выиграет.
2. Пенсионер проиграет.
3. Государство и пенсионер выиграют.
4. Государство и пенсионер проиграют.
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